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Kisapostagi A kisapostagi önkormányzat lapja
2016. június

TESTÜLETI ÜLÉSEN TÖRTÉNT
Kisapostag Község Önkormányzata Képviselő- 
testülete 2016. június 29-én (szerdán) 16:30 
órai kezdettel nyílt ülést tartott a Község-
házán, ahol a következő napirendi pontokat 
tárgyalta:

I.) Óvodai számítógép beszerzés ügye 
Kisapostag Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
a Kisapostagi Mosolykert Óvoda részére bruttó 86.000 
forintot biztosít számítógép beszerzése céljából, a 2016. 
évi költségvetésről szóló 1/2016. (II.15.) számú önkor-
mányzati rendelete terhére.

II.) Költségvetési rendelet módosítása (a 
mó dosítás a hivatal hirdetőtábláján meg-
tekinthető)

III.) Szennyvízberuházó Társulás megszün-
tetése
Kisapostag Község Önkormányzata Képviselő-testülete 
a Mezőfalva és Térsége Szennyvízberuházó Önkormány-
zati Társulás Társulási Tanácsának 6/2016. (V. 31.) 
számú határozata alapján kinyilvánítja azon szándékát, 
hogy a Társulást 2016. december 31. napjával meg kí-
vánja szüntetni, mert a feladatát elvégezte.

IV.) ÁSZ jelentés ismertetése
Kisapostag Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
az Állami Számvevőszék  V-1053-043/2016. számú 
„Kisapostag Község Önkormányzat belső kontrollrend-
szere kialakításának, egyes kontrolltevékenységek és a 
belső ellenőrzés működésének utóellenőrzése” című el-
lenőrzésről készített számvevőszéki jelentést megismerte.

A képviselő-testület a jelentést a belső ellenőrzési veze-
tő részére továbbítja azzal, hogy a kockázatértékelésben 
fel kell tüntetni a jelentésben szereplő hiányosságokat, 
továbbá az ellenőrzést a külső szervek által végzett ellen-
őrzések között rögzíti, és vezeti a megtett intézkedésekről 
szóló nyilvántartást.

V.) Közútkezelői és tulajdonosi hozzájárulás 
Kisapostag Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
közútkezelői hozzájárulást adott a Radnóti és Zrínyi ut-

cákra vonatkozóan - a jegyzőkönyv mellékletét képező 
tervdokumentáció alapján –, a Kisapostag, Radnóti 
Miklós utca 39/1. hrsz és a Zrínyi utca 126. hrsz alat-
ti ingatlanok vízellátása és szennyvízcsatorna-rákötése 
ügyében.

VI.) Utólagos csatornarákötés iránti kére-
lem
A képviselő-testület megállapította, hogy a 317/4 hrsz-ú 
ingatlan utólagos rákötése akadályba nem ütközik. 

A képviselő-testület a közművesítési hozzájárulás ösz-
szegének megállapításánál figyelembe vette, hogy a 
lakossági hozzájárulással megvalósított közműhöz a be-
ruházással érintett ingatlanok tulajdonosai 200 000 Ft/
ingatlan összeggel járultak hozzá.

VII.) Tájékoztatás a megyei kormányhiva-
tal ellenőrzési célfeladatáról
A kormányhivatal továbbította részünkre az ellenőrzé-
si tervét, amelynek fő témája a helyi önkormányzatok 
egészségügyi tárgyú rendeleteinek ellenőrzése és a kör-
zetek kialakítása. Kisapostag Község Önkormányzata a 
2016. évi munkatervet megismerte.

VIII.) Tájékoztatás környezetvédelmi tár-
gyú önkormányzati rendeletről 
Kisapostag Község Önkormányzata a környezet védel-
mének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 
48. § (3) bekezdése alapján Dunaújváros Megyei Jogú 
Város Önkormányzata Képviselő-testületének a hulla-
dékgazdálkodásról szóló rendelettervezetét megismerte 
és ahhoz észrevételt nem tett. 

IX.) Egyebek

KÖSZÖNET
Kisapostag Község Önkormányzata és a kis-
apostagiak nevében is köszönöm a Polgárőrség és 
a Nemzetőrség önzetlen munkáját és segítségét, 
mellyel jelentős mértékben hozzájárulnak rendez-
vényeink zavartalan lebonyolításához.
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„Kevés olyan jeles nap van egy iskola életében, amelyet 
azonos  lelkesedéssel várnak tanítók, és diákok” …. – e sza-
vakkal kezdődött meg a 2015/16-os év tanévzáró ünnepsége. 
Eredményes tanévet zártunk. Született több dicséretes, kitűnő 
bizonyítvány. A tanórán kívüli programokkal megteltek naptá-
runk lapjai. Mind jól sikerültek. Néha az időjárás közbeszólt, 
de nem szegte kedvünket. Év végi táborunk első napján ugyan 
többször „ránk szakadt az ég”, ám kis csapatunk vidáman tár-
sasjátékozott, vetélkedett, dramatizált a kellemes fedett tera-
szon. Szerencsére másnapra gyönyörű napsütéses időnk lett, 
így az evezős program sem maradt el. 

Vidám színfoltja volt tanévünknek ez a táborozás, mindenkép-
pen szeretnénk hagyományaink közé beemelni! 

Elcsendesedett az iskolaudvar, mostanra már vannak, akik 
túl vannak az első strandoláson, nyaraláson. 

Mi, tanító nénik még a tanév utolsó cérnáit varrogatjuk el, 
és készülünk az új tanévre. 

De a szeptemberi kezdésig mindenkire vár még egy nagy 
szusszanás, hogy utána kipihenve, kisimultan kezdjük újra a 
munkát, legalább olyan eredményes tanévvel, mint idén!

az iskola pedagógusai

Ó…… CIÓ……… VAKÁCIÓ!
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A Kisapostagi Duna Sportegyesület  
Horgász Szakosztálya

NYÍLT SNECIFOGÓ VERSENYT HIRDET.
A verseny időpontja: 2016. augusztus 6.

(a halászléfőző verseny napja)

A verseny helye: a Bárka vendéglő alatti sóderos 
strand (folyóvizes verseny)

Versenyszabályok:
• A versenyhelyeket sorsolással jelölik ki.
• Versenyzőként egybotos készség, max. 1 horog,
• szabadon választott (úszós, vagy fenekező) módszerrel,  

csali szabadon választott. 
• A verseny a hal darabszám feljegyzésével történik,  

ki fog többet.
• A kifogott halnak a horgon kell lenni, kézzel megfog-

va, leakasztva, és visszaengedve a vízbe, a Dunába. 
• A versenyző mögött lévő versenylebonyolító ekkor 

jegyzi be a versenyzőnek a fogást a versenylapra.

A versenyre bárki jelentkezhet, ifik, hölgyek,  
a horgász szakosztály tagjai, vagy leendő tagjai. 

Horgászengedély a versenyre nem szükséges.

A verseny 1 órás időtartamú, regisztráció 10 óráig.
Sorsolás 10 órától. A verseny kezdete 11 órától,  

befejezése 12 órakor. Eredményhirdetés: 14 órakor.
Nevezési díj nincs!

Részvételi szándékát előre jelezheti  
a 0620 941 5070 telefonon,  

vagy a Kisapostag Panoráma u. 24. alatt.

A verseny lebonyolítására segítőket kérünk,főleg  
a horgász szakosztályunk tagjai közül,  

akik nem szándékoznak részt venni a versenyen.

Támogatásokat is elfogadunk,  
amivel növeljük a verseny színvonalát,  

megjelenést tudunk biztosítani.

Reméljük, sokan jelentkeznek a versenyre,  
és hagyományt tudunk teremteni a kisapostagi  

nyílt snecifogó versennyel.

Mindenkit szeretettel hív  
a Horgász szakosztály vezetősége

VERSENYFELHÍVÁS
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Kisapostag Község Önkormányzata és a hivatal nevé-
ben köszöntötte Nagy Attila polgármester, Márkli János 
alpolgármester és dr. Hegedűs Ágnes aljegyző a július-
ban 90. születésnapjukat ünneplőket. Előbb Váczi Pálné 
Erzsike néninél járt a kis küldöttség, és adták át a mi-
niszterelnöki köszöntést, valamint a virágcsokrot és az 
ajándékkosarat, a Ságvári utcában, majd Csikós József-
né Meli nénihez látogattunk el az alpolgármester úrral 
és az aljegyző asszonnyal, a Kossuth Lajos utcába. 

Váczi Pálné Erzsike néni Baracson született. Az iskola  
elvégzése után a kisapostagi Scharbert szigeten dol-
gozott, a gyümölcsösben. 1945-ben ment férjhez. Két 
gyermeke született, Erzsike és Pali. 1953-tól 28 évig dol-
gozott az óvodában dajkaként, és a virágágyásokat is ő 
gondozta, a maga és mások örömére. Imádta a gyere-
keket, és ők is rajongtak a dajka nénijükért. 

Erzsike néni 1983-ban ment nyugdíjba. A közvetlen kö-
zelében élő lánya és veje – Vörös Kálmán – gondoskodik 
róla. Erzsike néni ma is imádja a virágait, a kézimunkáit, 
hímzéseit. Három unokája és 6 dédunokája van, és már 
csak egy kívánsága: egészség. A 90. születésnapjára az 
ünnepelt lánya és veje süteménnyel, finom innivalókkal 
készült, Erzsike néni pedig izgatottan fogadta a köszön-
tésére az önkormányzattól érkező vendégeket. 

Erzsike néninek a Kisapostagi Krónika szerkesztősége 
is jó egészséget kíván, Isten éltesse sokáig!

Csikós Józsefné, Tóth Melánia Dunaegyházán szüle-
tett. Nehéz gyermekkora volt, 16 éves volt, amikor édes-
anyja meghalt 1942-ben, egy évvel később édesapját 
behívták katonának, és a húgával ketten maradtak. 

A rokonok vették pártfogásukba a két kislányt, a nagy-
néni, akit aztán később ő maga 14 éven át ápolt. 

A háború után az apa hazatért, és onnan kezdve nem 
tágított lányai mellől. Nagyon jó apa volt, emlékezett rá 
vissza - szeretettel a hangjában - a születésnapi összejö-
vetelen Meli néni, aki felidézte azokat az időket, amikor 
Kisapostagra költöztek. Édesanyja állította választás elé 
a férjét, hogy vagy a dunaegyházi pincesort választja, 
meg a borbarátokat, vagy őt és a kislányukat, de akkor 
Kisapostagra költöznek. Nos, a kisebbik lányuk már Kis-
apostagon született… Meli néni  háztartásbeliként élte 
le az életét. A sors nem volt hozzá kegyes később sem. 
Egyetlen lányának a férje 24 évesen elhunyt, lánya pedig 
6 évvel később utánahalt az urának, unoka sem született 
a házasságból. A férje, Csikós József 3 éve, hosszú be-
tegeskedés után hunyt el. Mégsem lett magányos, mert 
unokatestvérek, barátok veszik körül, és Farkas Emil és 

SZÉPKORÚ POLGÁRAINK
Miniszterelnökünk üdvözletének és önkormányzatunk 
szerény ajándékának átadásával köszöntöttük 2015-
ben Tóth Jánost a 95., és Balogh Andrást a 90. szüle-
tésnapja alkalmából. 

Idén köszöntöttük már Fülöp Mihályt, Váczi Pálnét, és  
Csikós Józsefnét a 90. születésnapja alkalmából.

E helyről is jó egészséget, békét, szeretetet kívánunk  
Kisapostag szépkorú polgárainak!

KILENCVEN ÉVESEKET KÖSZÖNTÖTTÜNK
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felesége, Ildikó, akiket arra kért Meli néni férje, hogy 
segít sék a feleségét. Ők pedig  jó szívvel, szeretettel gon-
doskodnak Meli néniről. 

A 90. születésnapon rokonok, barátok, és az önkor-
mányzat képviseletében Márkli János alpolgármester és 
dr. Hegedűs Ágnes aljegyző köszöntötte az ünnepeltet 
virágcsokorral, ajándékkosárral, valamint a miniszterel-
nök aláírásával ellátott köszöntő okirattal. A bensőséges 
ünnepségen hidegtál és egy nagy torta díszítette az asz-
talt. Meli néni meghatottan fújta el a két számgyertyát, 
majd a jelenlévők koccintottak az egészségére.

Meli néninek a Kisapostagi Krónika szerkesztősége is 
hosszú, boldog életet, jó egészséget kíván, a család, a 
barátok, a gondozók szeretetének gyűrűjében. 

Koczka Kata

Pelsőczi Ferenc és Rabóczki Teréz 1966. július 2-án  
házasságot kötött. Idén ünnepelték 50. házassági évfor-
dulójukat, szűk családi körben: 2 lányuk, vejeik és 4 uno-
kájuk társaságában

Jön a kéményseprő!
Értesítjük Önöket, hogy 2016. július 25-től számítsanak 
arra, hogy bekopogtat Önökhöz is a kéményseprő az aktu-
ális ellenőrzés és feladatvégzés céljából.

A kéményseprő szolgáltatás közszolgáltatás, amelynek 
igénybevétele kötelező.

Kedves Olvasóink!
Könyvtárunk 2016. július 25. és augusztus 7. között  
szabadság miatt ZÁRVA lesz!

Amennyiben a kölcsönzött dokumentumok lejárati ideje 
erre az időszakra esne, úgy automatikusan hosszabbítunk, 
ill. nem számítjuk késésnek a már kint lévő hosszabbított 
köteteket. Tehát a szünet után is ráérnek visszahozni a 
könyveket.

Viszont aki már így is késésben van a visszahozatallal, 
nyomatékosan kérem, hogy minél előbb juttassa vissza a 
kölcsönzött művet, műveket!

Üdvözlettel: 
Könyvtári,  

Információs és Közösségi Hely  
(Kisapostag)
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Érzelmi töltet - a pálinka művészete

Idén tavasszal indította el Rajcsányi Artúr a Cserepes pálinka-
tanya működését a Bem utcában. A hangulatos vendégfogadó 
helyiségben arról kérdeztem, miért vállalkozott arra, hogy irányt 
váltson, és fotók helyett minőségi pálinkáival lépjen a közönség 
elé. 

Az elmúlt közel húsz évben fotóművészként, kreatív szakember-
ként hírnevet szerzett és ismertté, elismertté vált fiatalember két 
éve költözött Dunaújvárosból Kisapostagra. Ekkor már tudatosan 
készült arra, hogy kistermelőként, falusi vendéglátás keretében 
kínálja a maga termelte gyümölcsökből, saját kezűleg készített 
minőségi pálinkákat. 

Saját bevallása szerint már hetedik éve terelődött ebbe az 
irányba, hiszen a család dunaföldvári tanyáján hobbiként kez-
dett tevékenység mind vonzóbbá, egyre inkább örömforrássá vált 
számára, és a cél, hogy e területen tevékenykedjen, néhány év 
alatt valósággal betöltötte látóterét. Már csak az infrastruktúra 
hiányzott ahhoz, hogy ne csak álmodozzon, de merjen is nagyobb 
méretekben tervezni, gondolkodni, és figyelme fókuszába a pá-
linkakultúra-követséggel járó feladatokat állíthassa.

 Aztán elkezdődött valami. Valami, ami egy új márkában:  
Cserepes pálinka, egy új dizájnban, egy új szlogenben: érzelmi 
töltet – „legendából valóság, valóságból legenda” öltött testet, 
még mielőtt az első, saját címkével ellátott, értékesítésre szánt 
üveg pálinka elkészült volna. 

A márka felépítése, bevezetése során számos akadály merült 
fel. A fejlesztéshez folyamatos beruházásra volt (és van) szükség, 
és ki kellett alakítani a működés rendjét is, hiszen Rajcsányi Artúr 
még a hivatalnak is fejtörést okozott, amikor – jövedéki termék-
ről lévén szó – zárjegyet igényelt a kézműves pálinkájára. Nem 
igazán vannak ugyanis az országban, akik pálinkára szakosodott 
kistermelőként, zárjeggyel ellátott házi pálinkát árusítanak. (A 
törvény szerint magánszemélyek is főzhetnek pálinkát, de nem 
adhatják el, akik meg kereskedelmi forgalomban értékesítenek, 
nem ilyen manufakturális körülmények között, és nem csak ek-
kora mennyiségben állítják elő és adják el azt, mint a két véglet 
közötti mezsgyén tevékenykedő kisapostagi vállalkozó.) 

Szigorú előírások vonatkoznak arra is, hogyan, milyen körül-
mények között juthatnak hozzá a vásárlók a kistermelői pálin-
kához. Arra van lehetőség, hogy ún. falusi vendéglátás, azaz 
„gazdasága  helyén folytatott vendéglátás keretében” kóstolják és 
vásárolják is, továbbá hogy 40 km-es körzeten belül piacokon, 
vásárokon stb. értékesíthesse (itt kóstoltatás nélkül) a házi pálin-
kát. Elég szűk ez a kétféle értékesítési csatorna, de ahhoz, hogy 
piacra jusson, ezeket kell használni. Így született meg a pálinka-
kóstoló rendezvény ötlete, amelynek keretében a több mint tízféle 

pálinka kóstolása mellett jóízű beszélgetésre, és nem utolsó sor-
ban parasztkonyhai ízek (házi sonka, kolbász, bodzaszörp), illetve 
sajttál fogyasztására is lehetősége nyílik a vendégeknek. 

- A pálinkakóstolóra érkezők jó részének először a hozott rossz 
emlékektől kell megszabadulni, aztán válnak elfogadóvá és befo-
gadóvá a pálinka valódi kultúrája irányában – mondja vendéglá-
tóm, aki nem csak szereti és élvezi ezt a tevékenységet, de ki is 
tanulta a mesterséget, és kellő alázatot is tanúsít a pálinka készí-
tése és a minőség, a pálinkafogyasztási kultúra terjesztése iránt. 
Meg is méretteti magát: szakmai ranggal bíró versenyeken vesz 
részt, azokon, ahol az országosan ismert pálinkafőzdék is, és már 
számos díjat hozott el, többek között a gyulai pálinka fesztiválról. 
Az értékelésnél objektív és szubjektív szempontok is játszanak; az 
alkoholfok, az íz, az illat mellett a harmónia is fontos.

Nem kérdés, hogy a fotózás, az alkalmazott művészeti tevé-
kenység elképzelhetetlen kreativitás nélkül. Rajcsányi Artúr ter-
mészetesen nem akasztotta végleg szögre a fényképezőgépet, 
mert ha olyan feladattal bízzák meg, ami közel áll a szívéhez, 
örömmel vállalja el a fotózást is, de kreativitását immáron a gaz-
dálkodásba, a minőségi, kézműves pálinkakészítésbe, és a pálin-
kakultúra hazai meghonosításába, elterjesztésébe vitte át.

- Étkezési minőségű gyümölcsöt használok a pálinkakészítés-
hez, mert a gyümölcs íze visszaköszön a cefrén át. Az én kezemen 
legalább kétszer megy át minden egyes szem gyümölcs, ami a 
cefrébe, illetve a technológia további fázisain át, a késztermékbe 
kerül. Kemény munka, de egyelőre élvezem. Az a legjobb, amikor 
a vendégek visszajönnek, mert akkor már nincs bennük averzió a 
pálinkával szemben, és a kóstolás során előkerülhetnek a külön-
legességek is.

Rajcsányi Artúr arról, hogy mi a célja, azt mondta, szeretné  
sokáig jól érezni magát ebben a történetben; szeretné örömét 
lelni ebben a választott hivatásában is, és az a vágya, hogy a 
régióban váljon ismertté a Cserepes pálinka márkanév.

Azt gondolom, az igazi művészet valahol itt kezdődik. Amikor 
nem azért kell egy fotózást elvállalni, vagy nem azért kell még 
gyorsan egy pár üveg pálinkát eladni, mert be kell fizetni a csek-
keket – és a szituáció más példákkal is helyettesíthető, akár a 
focista, a zeneszerző, vagy, hogy ne menjek nagyon messze, akár 
az újságíró, az író példájával is -, hanem az alkotó szabadon ki-
élheti kreativitását, akár fotóművészként, akár pálinkafőző mes-
terként, vagy más területen. Mert akkor megtörténik a csoda: a 
fényképeken, a pálinka illatán, a gólon, a slágeren, vagy akár egy 
újságcikken, könyvön is átjön – és eljut a fogyasztóig - az alkotó 
lélek üzenete. 

Koczka Kata

A Cserepes pálinkatanya pálinkakóstoló eseményein a kí-
nálat ban többek között alma-, körte-, birs-, vilmoskörte-, 
kajszi-, meggy-, kétféle szilva- és törkölypálinka szerepel, és 
a különlegességek palettáján megtaláljuk a csipke-, a kö-
kény- és a diópálinkát is. Kóstolók előre egyeztetett időpont-
ban, gyakorlatilag bármikor szervezhetők, akár már 2 vendég 
részvételével is, de a résztvevők létszáma 16 főben van ma-
ximálva. Megközelíthető Dunaújvárosból a menetrendszerinti 
 autóbusszal, vagy taxival, vagy gépkocsival (ez utóbbi eset-
ben a sofőr vállalja, hogy nem iszik).

A Cserepes pálinkatanya kínálatával legközelebb a hagyo-
mányos kisapostagi halászléfőző versenyen, a yachtkikötő és 
a Bárka étterem területén találkozhatnak, 2016. augusztus 
6-án.
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Parádé égen és földön

A IV. Baracs-Kisapostag Repülőnapon sokezren voltak kíván-
csiak az emberiség egyik különleges technikai képességére a 
repülésre. Rengetegen jöttek családostul, még a nagypapákat, 
nagymamákat is magukkal cipelve. A kiváló időjárás mellé a 
szervezők sokszínű programokat, tartalmas, szórakoztató napot 
varázsoltak a kisapostagi repülőtérre.

A levegőbe emelkedni mindig különleges élmény, amit egész 
életében emleget az ember. Július 9-én negyedik alkalommal 
találkoztak a repülés szerelmesei a Kisapostag melletti repülő-
téren, ahol földön és levegőben ismerkedhettünk a különleges 
sportág kulisszatitkaival, technikáival. Nem utolsó sorban ma-
gunk is kipróbálhattuk egy égi kanyar erejéig, milyen madártáv-
latból szemlélni szűkebb lakóhelyünk környékét. Hat település, 
Baracs, Kisapostag, Dunaföldvár, Daruszentmiklós, Rácalmás 
és Dunaújváros támogatásával és a Dunaferr Repülő klub se-
gítségével megvalósuló rendezvény megnyitójában a három fő 
szervező község polgármesterei kiemelték, a repülés népszerűsí-
tésével a községek közötti kapcsolódást szeretnék erősíteni. 

A szoros együttműködésnek köszönhetően látványban és szak-
maiságban rengeteget fejlődött a repülőnap. Továbbra is cél a 
kistérségben élők megismertetése a repülés szépségével, vala-
mint minél több fiatal kapjon kedvet kipróbálni a repülést. Akár 
életpályának is lehet választani – hangzott a hivatalos köszön-
tőben. A földtől való elemelkedés régi vágya az emberiségnek, 
melyre már a középkorban kísérletet tettek. Később, az 1700-as 
évek közepétől a Montgolfier-fivérektől számíthatjuk a repülés 
történetét. Legújabban pedig a Baracs-Kisapostag rendezvénye 
kerül be a repülés emlékkönyvébe. Aki eddig tartott a levegőbe 

emelkedéstől, az a szombati repülőnap után már jóval bátrabb 
lesz. Kiváló időjárás, több ezer ember és számos repüléssel kap-
csolatos program színesítette szombaton a IV. Baracs-Kisapostag 
repülőnapot. Ezen a hétvégén családok sokasága látogatott ki a 
remek technikai sport fellegvárába a Kisapostag melletti repülő-
térre. Főszerepet ezúttal is az égi események kapták. Láthattuk a 
különböző légi bemutatókat, valamint Vári Gyulát a világ legjobb 
katonai bemutató-pilótáját, Szakács Gábort az L29-es szuperszo-
nikus géppel és Veres Zoltánt műrepülő világbajnokot. Az idén 
a drónröptetésre is rácsodálkozhattunk. Kötelékrepülés, helikop-
ter, Pipistrel bemutató, retro katonai és jármű kiállítás, továbbá 
kulturális programok Czuppon Péter néptáncos tanítványaival, 
valamint a dunaföldvári Löfan Mazsorett Csoport színesítette az 
amúgy is kiváló szórakozási kínálatot. A különlegességek sora 
ezzel még koránt sem fejeződött be.

 A repülőnap történetében először mérte össze erejét egy rali 
versenyautó és egy versenyrepülőgép. Műrepülő világbajnokunk 
Veres Zoltán ellenfele a 2007 óta rali másodosztályban jeleskedő 
Molnár Péter volt, aki frissen összerakott, speciálisan felkészített 
Mitsubishi volánjánál próbálta legyőzni a levegő fenegyerekét. 
A háromkörös távon, fordulókkal egybekötött repülőrajtok végső 
eredménye döntetlenes kiegyezéssel zárult. Persze azért a repü-
lő gyorsabb jármű – ismerte el a futam végi interjúban Molnár  
Péter. És még mindig a repülés! Újdonság volt az idei rendezvé-
nyen a drón bemutató. Az újszerű sportot vagy hobbit Németh 
Gábor ismertette meg az érdeklődőkkel. A drón kamerájának 
képét madártávlatból a színpadi óriás LED falra közvetítették. 

A sikeres rendezvény végén a szervezők közösen mondták, jö-
vőre is lesz repülőnap!

Horváth László
(forrás: mezohir.info)

MÁR KÉSZÜLÜNK  
A SZÜRETI  BÁLRA!
Kedves Kisapostagiak! 
Hagyományainkhoz híven idén szeptember 24-én ismét 
megrendezzük a szüreti bált. Várunk minden kedves ér-
deklődőt, aki magára öltené szüreti öltözetünket, és részt 
venne a felvonuláson és a bálon! A táncok betanítását Pere 
Nikolett vállalta, a próbák rövidesen kezdődnek.

Reméljük, a korábbi évekhez hasonlóan idén is sok pár 
vállalkozik a szereplésre, és járul hozzá ezzel is a kisapostagi 
népi hagyományok elevenen tartásához. 

IV. Baracs-Kisapostag Repülőnap
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Kisapostag Község Önkormányzata 
2016. AUGUSZTUS 6-án, 

a kisapostagi Bárka vendéglő  
közvetlen környezetében és a Duna-parton  

ismét megrendezi az elmúlt években nagy sikert aratott 

HALÁSZLÉFŐZŐ VERSENYÉT, 
melyre szeretettel meghívjuk Önt, családját és kedves barátait.

Töltsön el egy kellemes napot szeretteivel, barátaival Kisapostagon!

Halászlé rendelhető 690 forintért a Bárka vendéglőben is.
Telefon: Lang Erika 0670 436 2624

Programjainkból:
9-13 óráig  

halászléfőző verseny

10-11 óráig  
snecifogó verseny, gyermek- és felnőtt kategóriákban

 9-18 óráig:
• Magyarok Vására (kézműves portékák 25 standon)
• íjászat
• gyermekeknek ingyenes programok: trambulin, ugrálóvár,  

kreatív foglalkozás, arcfestés, kisállat-simogató

 Színpadi programok:
13 órakor 

a Kisapostagi Nőegylet Dalkörének fellépése
13.30-14 óráig 

eredményhirdetés, díjátadás
14.30 órakor 

íjász bemutató
 19 órakor 

Hevesi Tamás koncert
21 órától retró diszkó

 A nap műsorvezetője: Gazda József Dodi


